

Чемпионат по беспилотной авиации «Авиароботех — старт» проведут в Москве

06.09.2021

Чемпионат по беспилотной авиации «Авиароботех — старт» проведут в Москве. Фото: Алексей Орлов, «Вечерняя Москва»

В Москве, в павильоне №55 на Выставке достижений народного хозяйства, 11 сентября состоится первый чемпионат по беспилотной авиации «Авиароботех — старт».

По словам заместителя мэра столицы Натальи Сергуниной, предстоящее соревнование станет отличной возможностью для ребят протестировать свои навыки. Важно, что беспилотная авиация является перспективным направлением, и городу нужны квалифицированные кадры. На сегодняшний день в детских технопарках функционируют программы «Беспилотные летательные аппараты». Затем у молодых людей есть возможность развиваться в колледжах и вузах.

Важно, что понаблюдать за соревнованиями можно будет в онлайн-формате. Победителей чемпионата пригласят на всероссийский турнир, который пройдет в апреле следующего года.

Адрес страницы: <http://donskoy.mos.ru/presscenter/news/detail/10232977.html>

[Управа Донского района города Москвы](#)